



[Подписаться на рассылку новостей](#)

Александр Ягольнику не понравилось обращение одного журналиста к его экс-возлюбленной Наталье Могилевской. Композитора задело, на его взгляд, фамильярное обращение к народной артистке. Поэтому Ягольник потребовал от всех журналистов уважения к Могилевской и призвал СМИ быть "Европой или Америкой" хоть в этом.

В своём блоге Александр Ягольник выложил видео, на котором журналист обратился к всенародно любимой артистке по имени и назвал её Наталка. Именно это возмутило композитора, и он написал:

Александр Ягольник защитил Наталию Могилевскую

Автор: Administrator
18.12.2012 11:00 -

"Вот никто не обвинит меня в лишних симпатиях к сегодняшней Могилевской. Но, поет ли она хиты или нет, как бы далеко рядом с жд вокзалом это не происходило, но все равно некорректно журналист называет народную артистку Украины НАТАЛКОЙ МОГИЛЕВСЬКОЙ. Вона - НАТАЛЯ МОГИЛЕВСЬКА, уважаемые масс-медиа. НАТАЛКОЙ она была, когда пела "Ла-Ла-Ла" и "Подснежник". Давайте хоть здесь будем Европой или Америкой, если во всем остальном не можем".

Напомним, что недавно Наталья Могилевская представила шоу "Отпустила любовь".

□